

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
87	10行目 なつみのセリフ	「①は○、③は○、③も○で す。」	「①は○、②は○、③も○で す。」